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Автопродовження
відстрочки у "Резерв+":
Міноборони назвало умови
та важливі деталі
17:35 29.04.2026 Ср

Чи потрібно знову нести документи до ТЦК, якщо термін
відстрочки вичерпано?

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото:як працює автопродовження відстрочки від мобілізації в "Резерв+" (Віталіи� Носач/РБК-
Украі�на)

Відстрочка від мобілізації в Україні тепер може
продовжуватися автоматично без візиту до ТЦК чи ЦНАП.
Міноборони пояснило, хто може розрахувати на таку опцію та
які дані для цього необхідні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
оборони України.

Читайте також: Відстрочка після 4 травня: кому продовжать
автоматично, а кому йти до ТЦК

Хто може отримати автопродовження

Як зазначають в Міноборони, більшість відстрочок
продовжуються автоматично, якщо підстави для них
залишаються актуальними, а державні реєстри можуть це
підтвердити. Статус оновлюється безпосередньо у застосунку
"Резерв+".

Наразі система дозволяє автоматично продовжувати
відстрочку для:

людей з інвалідністю та тимчасово непридатних;

батьків трьох і більше дітей або дитини з інвалідністю;

студентів, аспірантів та викладачів;

осіб, які доглядають за хворими родичами або мають
дружину (чоловіка) з інвалідністю;

звільнених із полону та родичів загиблих захисників.

Для коректної роботи алгоритму в системі обов’язково має бути
зазначений РНОКПП (податковий номер)
військовозобов'язаного та, у відповідних випадках, особи, за
якою здійснюється догляд.

Чому відстрочка не продовжилася автоматично
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Війна в Україні  Мобілізація в Україні  Відстрочка

Міноборони наголошує, що основною причиною збоїв є
неактуальні або неповні дані у державних реєстрах  (Пенсійного
фонду, ЄІССС або РАЦС).

Якщо система не бачить підтвердження підстави, користувач
не отримає оновлений документ онлайн.

Також автоматичне продовження не діє для відстрочок,
отриманих на підставі рішення суду. У такому разі, а також
якщо дані в реєстрах відсутні, необхідно особисто звертатися
до ЦНАП із пакетом документів.

Як перевірити статус у "Резерв+"

Якщо автопродовження відбулося успішно, користувач отримає
сповіщення. Щоб побачити нову дату, необхідно:

1. Зайти у розділ "Сервіси".

2. Оновити військово-обліковий документ.

3. Відкрити розширені дані з реєстру.

Якщо запит завершився помилкою, Міноборони рекомендує
повторити спробу за 48 годин або звернутися до сервісного
центру.

Продовження воєнного стану та мобілізації

Нагадаємо, нещодавно Верховна Рада України продовжила дію
воєнного стану та загальної мобілізації ще на 90 діб. Згідно з
ухваленими рішеннями, особливий правовий режим в Україні
триватиме щонайменше до 2 серпня 2026 року.

У зв'язку з цим військовозобов'язаним варто заздалегідь
перевірити статус своєї відстрочки, оскільки черговий термін дії
документів для багатьох категорій громадян спливає 4 травня.

Також важливо пам'ятати, що електронний військовий квиток
тепер має обмежений термін дії, після завершення якого
документ потребує обов'язкового оновлення в системі.
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Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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